



全新遊樂體驗 奇幻旅程 玩樂無窮

最近，香港主題公園紛紛擴建，香港迪士尼公園繼早前開放的「反斗奇兵大本營」和「灰熊山谷」後，全新主題園區「迷離莊園」亦剛剛開放了；而海洋公園亦在全新的「海洋奇觀」裡，新增了潛水體驗活動。今期，筆者就帶大家走入這兩個地方，體驗全新的遊樂設施，來一個別樹一格的奇幻旅程，全日吃喝玩樂一番。文、攝(部分)：吳綺雯

迪士尼 迷離莊園遊

全球獨有的「迷離莊園」，擁有豐富的情節，結合了全新角色、科技特效及建築元素，將大家帶入一個超乎想像的奇幻之旅。莊園是關於故事主人亨利爵士與他的助手猴子阿拔遊歷世界各國去收集罕有珍品，收藏於他的私人博物館——「迷離大宅」。你可坐上無軌的「迷離莊園電磁廂車」，探索博物館每個角落。當亨利爵士的助手猴子阿拔偷偷打開擁有神秘力量的音樂盒，釋放內裡的音樂星塵，一趟奇幻歷程由此展開。



必影：奇幻庭園

在「迷離大宅」外的「奇幻庭園」，就放置了多件3D立體錯視效果的古代雕塑及畫作，大家在特定角度欣賞，就能揭開箇中奧秘，一定會禁不住與朋友率先分享拍照奇趣！



必看：迷離莊園車站

「迷離莊園車站」是為亨利爵士運送世界各地珍藏品而設的。亨利爵士的姪孫更會在這分享跟爵士周遊列國的奇趣經歷，並會邀請旅途上遇到的朋友與大家見面。這些文化大使來自埃及、保加利亞、北美洲、印度和墨西哥，並將以富有民族特色的服飾及扮相出現，凸顯了「迷離莊園」的異國風情色彩。



「藍莓奧秘」更是不可錯過之選！

必買：夜光服裝

若大家想蒐集精品，為奇幻歷程留下紀念，必不能錯過「迷離珍藏店」，這裡的「迷離莊園」精品系列圍繞四個特色主題，包括「迷離莊園」主題、米奇家族冒險主題、來自世界各地的迪士尼樂園精品，以及各國工藝精品，合共超過140款，同時更會發售精選限量禮品。



海洋公園 潛水體驗

海洋公園繼去年夏天推出「海洋全接觸」浮潛之旅後，早前推出全新潛水活動「海洋奇觀水肺潛水體驗」，讓遊人潛入容量達520萬公升的巨型魚池，與450個品種、接近5,000多尾魚兒作最親密的接觸。整個歷程包括從不同角度觀賞角鰩、鰩頭鯊、巨型蘇眉及鮪魚等魚類明星；穿梭於多個吸引遊人駐足欣賞的地區，例如全世界最大、直徑達5.5米的水族館觀賞圓頂，以及館內最受遊人歡迎的13米巨型觀景屏；亦可近距離觀賞數量龐大的魚群在身邊暢遊的壯觀情景。

全新潛水體驗糅合保育、教育和娛樂三大元素，展現了海洋公園的獨特理念。整個旅程歷時三小時並分為兩部分，第一部分是「海洋奇觀幕後之旅」，遊人可以深入了解「海洋奇觀」背後奇妙的運作故事，更可從魚類繁殖和飼養、打理海洋生物棲息環境及維生系統等工作，見證資深潛水教練等工作人員對保育海洋熱誠。第二部分則是潛水體驗，每團參加人數以六人為限，團員將分成兩組，在水深達12米的水族館裡潛游30分鐘。在下水前遊人會先了解潛水過程中的安全事宜，例如潛水流程以及面對特大魚類時應如何反應。



「你可在「海洋奇觀」內穿梭於多個吸引遊人駐足欣賞的地區，例如全世界最大、直徑達5.5米的水族館觀賞圓頂。



必玩：迷離大宅

你可登上無軌的「迷離莊園電磁廂車」，進入一個疑幻疑真的世界。四架廂車會同時出發，一同跟隨猴子阿拔去探索「迷離大宅」的每個角落，內設有36座投影機，包括4座超高清4K級別投影機，炮製40款視覺特效。配合環轉車架的無軌系統廂車，任何時候均可作全方位移動，隨時引領大家聚焦最精彩的故事部分，猶如置身私人移動劇院。

必吃：藍莓奧秘

參觀「迷離大宅」過後，大家不妨到「大冒險家餐廳」享用亞洲美食。餐廳是「探險家·冒險家學會」會員聚會的地方，可容納500位賓客，其中100個是室外座位。餐廳共分為五大主題區域，大家可置身埃及、俄羅斯、摩洛哥、印度或中國風情之中，享用日、韓、印尼及東南亞等風味美食，當中部分菜式如人參燉雞湯、韓式椰菜炒年糕、日式雜菜窩等，更是首次引入樂園全新登場、閃閃發光的特飲「藍莓奧秘」更是不可錯過之選！



勞斯本身是學油畫專業的，曾任職電視台美術部管理層，亦愛好鑽研玄學風水、形象包裝，由於經常幫助朋友化解疑難雜症，漸漸累積了一定的戰績，如今請他在此向大家分享，大家可透過真實事例，學到一些簡單風水常識。

yukkongsir@yahoo.com.hk

單位開震門，納星組為黃金遇土。現在是八運，八白星為當時得令財星。雙親的睡房於西北位，西斜陽光晒得熱烘烘。根據風水學陰陽陽陽的法則，這房間犯了光煞。加上這裡納星組星為門牛煞。怪不得兩老脾性變壞。主人房在北邊，睡床於房中央，床頭朝小太極之西北位，同樣納門牛煞。入住後一家兩代人煩繁爆發口舌戰。Sara問我有沒有辦法幫其改變現狀。

文：勞斯

話說風水

不明就「理」

一般人不明白風水理氣，在選擇二樓的時候，往往會問地產經紀業主為何買屋？如聽到了因發達所以細屋換大屋時，無不對物業油然而生情。入住後卻覺得沒有什麼特別，氣反而差過從前。究其原因，可能地運轉變令樓宇退氣，也可能是命卦跟樓卦相剋，或者不明就裡擺錯位……

Sara這幾年內內地幫上市公司做策劃顧問，收入頗豐，有了一定的積蓄，於是想置業改善家人的居住環境。他鍾情馬鞍山一帶的山明水秀。於是購置了一個千二呎單位。殊不知入住不久，家庭成員性情大變，常為芝麻小事大動肝火。連雙親也變得執着及浮躁。

Sara的外母來電求救，將女兒新居發生的怪事告訴我，請求幫女婿勸察家宅，看到底出了什麼問題。

單擁家庭是2000年落成的家宅，屬七運樓。Sara的新屋未丑坐向，即坐西南向東北。全屋大裝修，本來可以當八運樓看。來到上址始知地磚是原屋保留卻沒有一換天心，故仍然要以七運盤運算。

藏傳假卦一 生肖

文：鏡治

鼠 力不到不為財，凡事能親力親為，縱然辛勞非常但收成卻是可觀的。	牛 錯失總是會變成遺憾，感情從來就是一種錯失，遺憾也只是多少的。	虎 天下無難事，只怕有心人，既然是有心作事，就立下決心一定成事的！
兔 世間不如意事十常八九，做人但求無愧於心，不用介懷太多。	龍 經一事長一智，人總要有經歷才學會成長的，默默耕耘才能成就更多的大事呢！	蛇 留意身邊四周正有小人作祟，凡事若然看開點，世界自然美好些。
馬 成功是需要付出的，世間上沒有免費的午餐，能夠不貪圖利益的人真是少之又少。	羊 坐正紅鸞星動，一切結合婚嫁嫁娶皆得宜，尋真當中的有緣人正是好良機。	猴 驛馬星動的猴仔猴女今周工作、愛情馬不停蹄，切記留意身體過度的勞累呢。
雞 既然大局已定，又何需枉作小人呢，正所謂事不關己，己不勞心，不用介懷。	狗 開心事情接踵而來，只命主太陽星照耀，令事情無往而不利。	豬 一整天的煩惱似是沒完沒了，值得慶幸的是雖辛勞但比預期中更順利。

塔羅星座

文：BENNY WONG

白羊座 2/3-19/4 不用灰心和氣餒，只要有恆心，守護天使們是會助你渡過難關的。	金牛座 20/4-20/5 懂得關懷愛護別人才是一種福氣，施比受更有福哩。	雙子座 21/5-21/6 小心留意身邊事情的發展，不然非流言可是滿天飛呢。
巨蟹座 22/6-22/7 憂慮是對自己殘酷的刑罰，不要再自我封鎖，放開懷抱吧！	獅子座 23/7-22/8 小小苦楚等於激勵，不要因一時的起落而失信心，成功就在前面了。	處女座 23/8-22/9 天生我才必有用，不要怕快就打成輸數呢，天使們是很喜歡作弄人的。
天秤座 23/9-22/10 清楚地知道你想要的，並以堅定不移的信念專注其中。	天蠍座 23/10-21/11 是時候你要清除堵塞之物，並淨化在你周圍的地方能量，必要時可運用風水布置。	射手座 22/11-21/12 開始要對你的生命作出檢視，並決心去改變或治療任何不平衡的部分。
山羊座 22/12-20/1 吃健康的飲食，有充足的睡眠，並規律的運動，保持最佳健康狀態。	水瓶座 21/1-19/2 你的點子正是由神聖所引導的，請採取行動，讓你的想法開花結果。	雙魚座 20/2-20/3 柔軟你的心，帶著虔敬來看待這個情況和涉及其中的人，包括你自己！